KKP1 ”JliniiiHa Ta BeKTOpHA ajredpa”
Bexmopna anzeopa

3amaul Ha CKAJAPHUM JOOYTOK BEKTOPIB:
a) 3HAWTH KyT Mi) BEKTOpPaMU;
b) 3HaiiTH mpoeKIito BEKTOpa Ha 1HIINI BEKTOD;
C) TOBECTH IO BEKTOPU MEPICHAUKYIISPHI,
d) moBecTH IO BEKTOPH KOJIHEAPHI.

3amavi Ha BEKTOPHU JOOYTOK BEKTOPIB:

a) 3HAWTH IUIONLY TPUKYTHHKA a00 mapalenorpama,
b) 3HaiiT BeKTOpHUIT TOOYTOK BEKTOPIB

3anayi Ha MiIaHUN 100YTOK BEKTOPIB:

a) 3HaiTH 00’eM mapajeneninena ado mpamiau;
b) moBecTH 1110 BEKTOPH KOMILIAHAPHI;
C) IOBECTH IO 4 TOUKH JICKATh B OJHIN IJIOLIMHI.

3anaui:
1. 3HaiiTu:
1) momxwuny Bigpizka AB: |ﬁ| = AB;
2) KyT npu BepiiuHi A B TpukyTHUKY ABC;
3) mromy TpukytHHKa ABC;
4) 06’em mipamigu ABCD;

5) mpoekIiito BeKTOpa BC na BEKTOP CA
sKkio 3aaani Touku A(1,3,6), B(2,2,1), C(-1,0,1), D(-4,6,-3).

2. 3HaiiTu IOy MapajieiorpaMa, mo0yI0BaHOro Ha BEKTopax d i b, sKwo
d=p+2q, b=3p-q; pl=31q1=2(pq)=n/6.



Jininna anzeopa

1) Po3B’si3aTu cucTeMy JTiHIHHUX anreOpUIHUX PiBHIHBb MeToZ0M Kpamepa,
MaTpUYHUM METOJIOM, METOAOM [ ayca.

2) 3HaiiTh 00CpHEHY MATPHITIO Ta 3pOOUTH MEPEBIPKY.

3) 3HalTH paHT MaTpPHII.

4) OOYHMCIUTH BU3HAYHHK 4-TO HOPSIKY.

5) Po3B’si3aTil MaTpUYHE PiBHSIHHI.

Po3B’s13aTu cucremy JiHIMHUX aireOpUYHUX PIBHSAHBb MeTo1oM Kpamepa Ta
MaTPUYHUM METOJIOM.

[Tpuknaay 1ist po3B’sI3yBaHHS:

2X+ Yy +4z =16, X+Yy+2z=1,
a) 13X+ 2y +z=10, 0) <2X+y—-z=3,
X+ 3y + 3z =16, 4Xx -y +32=5
X+y+z=3 2X —5Yy + 3z =-5,
B) ¢« X+Yy—-2z=1 NAX+y—2=2,
2X+y—-2z=1 X—2y+2=0

Po3B’s13aTu cucteMy JIHIMHUX adreOpu4HuX piBHSAHb MeToAoM ["ayca.
[Tpuknaau 1s po3B’I3yBaHHS:
X; +2X, — X3 + X, =13,

2%, +3X, + X5 + 2%, =16,

Xy + Xy + X5 + X, =1,
2%, +5X, — X5 +2X, =5.

3X; +2X, + X3 —3X, =1,
X, +2X, — X5 +4X, =3,

2%, —3X, —2X; + 4%, =3.



3x, 4%, =2x,+x, —x, =1
2x, —2x, +7x; —3x, +5x5 =2
X, +3x, = 2x, +5x, - Tx;, =3

3x,—2x, +7x; —5x, +8x,, =3

X, +2x, = 3x, +2x, =1

X =Xy, =3x;+x,—3x, =2

2x, = 3x, +4x; = 5x, +2x, =7
9x, —9x, + 6x; —16x, + 2x, =25

X, +2x,+3x,—x, =1
3, +2x,+x,—x, =1
2x,+3x, +x;+x, =1

2x, 4+ 2x, +2x,—x, =1

Sx,+5x, +2x, =2

1 2 0 4
2 -3 2 2
3HaNuTH BU3HAUYHUK )
-1 1 0 -1
0 2 1 2

, 1 -2 01
Po3B’s13aTn MaTpu4HEe PiBHSIHHS X = :

3 2 2 3

1 0 0 1 4

010 2 5
3HaiTH paHr MaTpuii A : A=l0 0 1 3 6/,

1 2 3 14 32

4 5 6 32 77

14 2 6 8 12

6 17 21 9 104

A=
7 1 3 4 6
35 5 15 20 30




